
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Музичне мистецтво)» 
підготовки здобувачів фахової передвищої освіти 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» 
за спеціальністю 014.13 Середня освіта ( М узичне мистецтво) 

галузі знань 01 Освіта/Педагогіка 
в ВСП « Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж  

Мукачівського державного університету»

Ключовим завданням реформування освітньої галузі в Україні є 

забезпечення якості надання освітніх послуг. Освіта та система її 

забезпечення невпинно розвиваються і адаптуються до ситуації у світі, 

залучаючи в освітній процес сучасні технології, що надає змогу формувати 

фахівця, здатного мобільно вирішувати проблемні педагогічні задачі і бути 

конкурентно-спроможним у відповідній сфері.

Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою 

викладачів коледжу є нормативним документом, який регламентує 

нормативні, компетентнісні, кваліфікаційні, організаційні, навчальні та 

методичні вимоги у підготовці фахового молодшого бакалавра в галузі 

знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014.13 Середня освіта (Музичне 

мистецтво).

У програмі чітко визначено мету і завдання, а також компетентності, 

зокрема, інтегральну, загальні та спеціальні, які формують у сукупності 

вчителя закладу загальної середньої освіти. Спеціальні компетентності носять 

практичний характер і сповна можуть бути використані майбутнім 

педагогом у професійній діяльності. Також програма висвітлює перелік 

результатів навчання, якими повинен володіти випускник музичного 

відділення коледжу.

Програма спрямована на оволодіння здобувачами освіти 

фундаментальних теоретичних знань, умінь, навичок, достатніх для



розв'язання складних спеціалізованих завдань і практичних проблем у 

процесі навчання в галузі музичного мистецтва.

Таким чином, запропонована освітньо-професійна програма «Середня 

освіта (Музичне мистецтво)» освітньо-професійного ступеня «фаховий 

молодший бакалавр» відповідає сучасним вимогам, заслуговує на позитивні 

відгуки та може практично впроваджуватися в освітній процес ВСГІ 

«Гуманітарно-педагогічний фаховий коледж Мукачівського державного 

університету».
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